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Az ERASMUS+ program keretében 2024 nyarán lehetőségem nyílt részt venni egy 

tanároknak szóló képzésen a gyönyörű horvátországi Pula városában. Ebben a beszámolóban 

szeretném megosztani a képzés során szerzett tapasztalataimat, benyomásaimat és a 

fejlődésemet. 

A képzés szervezője a Babylon Academy és helyszíne egy helyi oktatási intézmény, a pulai 

olasz nemzetiségi iskola volt, amely nagy szakértelemmel és lelkesedéssel állt hozzá a 

résztvevők fogadásához. A kurzus tematikája rendkívül változatos volt, és a modern oktatási 

módszerekre, a digitális eszközök használatára, valamint az inkluzív pedagógiára helyezte a 

hangsúlyt. Az előadások és workshopok során megismerkedtünk olyan innovatív tanítási 

technikákkal, mint a projektalapú tanulás, a tantermen kívüli oktatási módszerek és a digitális 

eszközök integrálása a tanórákba. 

A képzés során lehetőségem volt kipróbálni és elsajátítani különböző oktatási eszközöket és 

módszereket, amelyekkel hatékonyabbá és interaktívabbá tehetem a saját óráimat. Különösen 

hasznosnak találtam a digitális eszközök alkalmazását bemutató workshopokat, ahol olyan 

programokat és applikációkat ismertünk meg, amelyek segítik a tanulók bevonását és 

motiválását, ezek közül kiemelhető a Plantnet és az Actionbound, amik nagyon jól 

használhatóak természettudományos tárgyak tantermen kívüli oktatása során. Szerencsére 

ezekről nemcsak beszéltek nekünk, hanem kipróbáltuk őket a gyakorlatban is. A képzésnek 

része volt egy városi erdő, egy belvárosi park és egy nemzeti park felkeresése is. Nagyon 

tetszettek a játékok, melyeket megismerhettünk és a képzési hét során folyamatosan 

játszottunk is. Egy kicsit újra diákszerepbe képzelhettük magunkat, ami különösen 

felszabadító volt! 

Emellett a képzés hangsúlyozta az inkluzív pedagógia fontosságát, amelynek célja, hogy 

minden diák, függetlenül háttérétől és képességeitől, egyenlő esélyekkel vehessen részt az 

oktatásban. Az inkluzív módszerek alkalmazása különösen inspiráló volt, és számos ötletet 

merítettem, hogyan tudom a saját iskolámban is elősegíteni a befogadó oktatási környezet 

kialakítását, ahol mindenki biztonságban érzi magát és lehetősége van másként gondolkodni 

is, nem csupán egyetlen helyes választ látva magunk előtt. Azt hiszem ebben a kérdésben kell 

talán a legkevesebbet fejlődnie a saját tantestületemnek. 

Pula városa gazdag történelmi és kulturális örökséggel rendelkezik, amely különleges hátteret 

biztosított a képzéshez. Szabadidőnkben lehetőségünk volt felfedezni a város nevezetességeit, 

mint például az ókori római amfiteátrumot, a híres Arénát (Jason Derulo és Duran Duran 

koncertek csak a legnagyobb rajongóknak volt elérhető a jegyek drágasága miatt), valamint a 

gyönyörű Adriai-tenger partját. A kulturális programok során mélyebben megismerkedtünk a 

horvát kultúrával, gasztronómiával és hagyományokkal. A Brijuni Nemzeti Park felkeresése 

is a programunk része volt, így meglátogathattunk egy 14 szigetből álló nemzeti parkot, amely 

egykor Tito kedvelt nyaralóhelye volt, aki mára elfogadott, szinte szeretett figurává vált déli 

szomszédunknál. 



A képzés egyik legnagyobb előnye az volt, hogy számos európai országból (Szlovákia, 

Litvánia, Törökország) érkező kollégával találkozhattam és oszthattam meg tapasztalataimat. 

Az együttműködés és a közös munka során értékes szakmai kapcsolatokra tettem szert, 

amelyek a jövőben is hasznosak lehetnek. A különböző országok oktatási rendszereinek 

megismerése és a jó gyakorlatok cseréje rendkívül ösztönöző volt. 

Az ERASMUS+ tanároknak szóló képzése Pula városában rendkívül szórakoztató élmény és 

hasznos tanári továbbképzés volt egyben. A képzés során szerzett új ismeretek és készségek 

jelentős mértékben hozzájárultak szakmai fejlődésemhez, és számos ötlettel tértem haza, 

amelyeket beépíthetek a mindennapi oktatási gyakorlatomba. Leginkább a tantestület 

edukálása lesz a célom a következő időszakban a fenntarthatóság témájával kapcsolatban. 

Emellett a nemzetközi kapcsolatok és a kulturális élmények is maradandó nyomot hagytak 

bennem. Minden tanárnak csak ajánlani tudom, hogy éljen az ERASMUS+ program nyújtotta 

lehetőségekkel, és tapasztaljon meg egy hasonlóan jól szervezett programot és kellemes nyári 

élményt egyben.  

 


